



Русские
вулканы



Вулканы — удивительные природные явления. Опасные, но красивейшие места. Людям, живущим в средней полосе России думать о них не характерно, но по России все же много вулканов, о которых нужно знать, а желательно и увидеть своими глазами.

Вулкан



Вулканический массив Толбачик находится на Камчатке, его высота составляет больше трех тысяч метров. В его состав входят два вулкана Острый Толбачик и Плоский Толбачик. Плоский Толбачик, кстати, действующий вулкан, последнее извержение которого было в 2012 году. Толбачик — вулкан гавайского типа.

Вулкан Сарычева



Действующий вулкан, который находится на острове Матуа, входящий в состав Курильских островах. Его высота составляет 1446 метров. А последнее извержение было совсем недавно - в 2009 году.

Вулкан Карымская сопка



За последние 10 лет он извергался 2 раза, а за 100 лет — более 20. Находится на Камчатке, высота составляет 1536 метров.

Вулкан Кроноцкая сопка



Действующий вулкан на восточном побережье Камчатки, высота — 3528 метров. Извергается Кроноцкая сопка крайне редко. Вершина покрывается ледника, а у основания растут леса, и нам открывается удивительная по своей красоте картина. Рядом с вулканом находится Кроноцкое озеро и долина гейзеров.

Ключевский вулкан



Самый высокий вулкан России: его высота составляет 4750 метров! Входит в состав Ключевской сопки, состоящей 12 конусов. Диаметр кратера Ключевского вулкана — более полукилометра. Над ним постоянно виден дым и всполохи лавы.

Вулкан Шивелуч



Старый и Молодой Шивелуч входят в состав этого вулкана. Шивелуч расположен в северной части Камчатского полуострова, а его высота составляет 3283 метра. Как и многие его собратья, извергается вулкан часто и довольно сильно. Одно из самых сильных извержений произошло в 1964 году. Возраст вулкана около 70 тысяч лет.

Вулкан Авача



Еще один действующий вулкан, который находится также на Камчатке, в южной части восточного хребта. Его высота составляет 2741 метр.